

拆迁地块成“垃圾场” 居民希望有人来管管

记者探访发现,这里成了拾荒者的临时居住地和垃圾分类场

日前,读者钱先生向快报反映,风和里小区旁边的一块拆迁地块由于长期无人管理,垃圾成堆。拆迁工地内的垃圾堆成一个个小山包,外来拾荒者搭建的17个帐篷就隐藏在这些小山包中,每天他们都会在这里分拣垃圾,也因此拆迁工地逐渐变成了一个垃圾工地。

昨天下午,记者来到钱先生反映的拆迁地块,这个拆迁地块内的房屋已经完全被拆平了,地块的东面和南面都有围墙拦堵,北面是供电公司一个变电站,西面则是一栋居民楼,这栋居民楼是风和里1号、2号和3号。在1号楼门前的阴凉处,有几个人铺着席子躺在地上休息,其中一对男女还带着两个孩子。而1号楼的旁边,就是拆迁地块的入口。

由于昨天天气比较炎热,还没走进这个地块,记者就已经闻到了一股隐隐的臭味。记者看到,这个拆迁地块里面的垃圾堆成了一个一个小山包,上面扔满了各种

各样的垃圾,成了名副其实的垃圾山。记者举目四望,并没有看到钱先生所说的“拾荒部落”,随后,记者沿着这些垃圾山中间的小路走上高处,才发现在这个地块的最南端,地势比较低洼的地区,有十几个破旧的帐篷。

记者数了一下,里面共有17个帐篷,都是用帆布和木棍搭成的,每个帐篷里面大约有2平方米左右的空间,仅仅够放一张床,帐篷外堆放着锅子、铲子等生活用品,看得出来,这些帐篷的住户都是在外面做饭的。

记者之后采访了一位刚从帐篷中出来的中年男子,他告诉记者,他来自安徽,在老家务农,现在不是农忙时间,就来无锡拾荒,帐篷里面的人都是他们那边的。“我来了差不多一年了,等过段时间农忙了我就回去,忙完了再过来。”他告诉记者,他们平时会出去拾荒,然后拉回来了以后就在这里分拣,本身这个拆迁地块也有很多人来扔垃圾,他们也会在里面找能卖钱的东西。住在风和里1号的杨小姐告



这个拆迁地块里堆满了垃圾

胡姍姍 摄

诉记者,她是去年9月到这里的,当时工地上没有什么人,去年10、11月左右,开始有人在这里安营扎寨,“有些人还是带着孩子过来的,这样对孩子也不好。”杨小姐说,现在这里的环境很不好,垃圾污染比较严重,

现在天气才刚刚热起来已经能闻到臭味了,等到最热的时候再加上下雨,这里的味道会更大。“我们这里的蚊子苍蝇特别多,我平时窗子都不想打开。”杨小姐说,希望有关部门能够出来管一管。胡姍姍

»住房

惠山将建安置房 614万平方米

7个项目共计171.9万平方米的安置房建设项目近日在无锡市惠山区启动,预计今年惠山区将启动建设安置房总计37个项目,614万平方米。惠山区近年来正在加快城市化步伐,使村民变居民、农村变城市,建设了惠山新城、洛社新城和平湖城等一批现代化城市载体。此次集中开工的7个项目分别是开发区长乐苑四期、堰桥街道堰新苑三期四期、前洲街道谢雨花园A区、玉祁街道锦湖苑一期A区、洛社镇正明安置地块一期、钱桥街道藕乐苑三期和阳山镇陆区苑。

陈超

仅一成多居民 有购房倾向

记者昨天从人民银行无锡中心支行获悉,一季度个人住房贷款增长趋缓,保障性住房信贷支持力度加大。3月末,全市个人住房贷款余额663.59亿元,比年初增加29.97亿元。人民银行一季度居民储蓄问卷调查显示,仅有13.25%的居民表示未来三个月内有购买住房倾向。受加大保障性住房建设支持的带动,房地产开发贷款稳步增长。3月末,全市房地产开发贷款余额为419.92亿元,比年初增加32.58亿元,同比多增10.32亿元。

无锡各银行积极支持保障性住房建设,一季度增加保障性住房开发贷款20.92亿元,支持了瑞星家园二期、惠景家园等经济适用房和永勤弄、绿塔路等城区危旧房改造项目建设。

同时,充分发挥创业融资对扶持创业的积极作用,支持青年创业、妇女创业、大学生创业等各类创业工程的实施,一季度发放小额贷款44笔、金额266万元。陆媛

苏南硕放机场 张家港候机楼正式启用

从昨天起,张家港市民在家门口就可以乘坐空港大巴直达苏南硕放国际机场乘坐飞机了。昨天上午,苏南硕放国际机场张家港城市候机楼正式投入运营。张家港也成为继苏州市之后,设有苏南硕放国际机场城市候机楼的第二座城市。

据悉,张家港城市候机楼位于市区东南部华昌路的张家港客运站。候机楼为旅客提供了丰富的服务项目,包括:机票销售、航班动态显

示、班车接送等,以后还将逐步增加办理登机牌(异地值机)等服务。出港方面,市民在候机楼内乘坐专线班车直达机场,机场将有专职服务人员迎宾,并协助办理行李托运手续;进港方面,旅客到达硕放机场后,将在机场专职服务人员的引导下乘坐班车,直接返回张家港。张家港至苏南硕放国际机场的空港大巴也于当日投入使用,票价为50元/张。该快线每天5班,经锡澄

高速可直达机场。

另据了解,2010年苏南硕放国际机场旅客吞吐量已达253.53万人次,预计2011年将达到300万人次。目前机场已经开通了东京、大阪、香港、澳门、曼谷等国际及地区航线,并开通了北京、广州、深圳、成都、重庆、昆明、武汉、大连、天津、西安等国内航线,台北等航线正在积极筹备中,日均进出港航班量已达70班以上。

薛晟

两百余摄影家 聚焦无锡公安实战训练



摄影家们正在忙着拍摄

“我以前都是拍风景纪实照片的,这次是第一次受邀来这里拍这种题材,我感到非常有趣,这些镜头都是我平常看不到的。”昨日,200余名摄影名家、媒体记者和拍客齐聚

无锡市公安特警支队进行拍摄,其中一名摄影家这样说道。此次活动由江苏省摄影家协会、中国地市报新闻摄影学会、人民摄影报和无锡市公安文联联合举办,也是目前国内规模最大、覆盖范围最广、最具影响的集体新闻采访活动——“形象中国”在单一行业系统中首次开展。无锡公安特警、交巡警、消防等警种进行了警务实战训练科目的展示。

在警犬训练表演中,一名穿着黑色大衣,手带护臂的男子走进场地,场中的5条警犬全部躁动起来,“请各位都退到警戒线以外,注意安全。”一位维持秩序的警官说道。原来,很多想要捕捉最完美镜头的摄影家都不自觉地踏入了警戒线之内,等到摄影家退到警戒线外,一名训练员这才松开手中的绳子,只看到这条警犬如脱

了缰绳的野马,朝着这名黑衣男子飞奔而去,死死地啃住他的护臂,直到这名男子单膝跪下,单手护头做投降状,这条警犬才平静下来,但是还是咬着黑衣男子的护臂不放,直到训练员把它拉开,黑衣男子才算获得了自由。随后,在场的摄影家们又拍摄了楼宇攀登、解救人质等一系列训练科目,今年39岁的周先生告诉记者,第一次拍摄这种题材的,感觉很有意思,“我们无锡的公安尤其是这些特警,精神面貌非常好,表演项目让我产生很多灵感。”周先生说。

特警支队支队长告诉记者,一名新进来的警员至少要训练3到5年才能成为一名合格的特警队员,训练不仅仅是体能、技能上的训练,心智的训练也是必不可少的。

胡姍姍 文/摄

»天气

最高25℃ 阴有阵雨或雷雨

这两天持续的高温让不少市民感觉热得难受,不过这样的高温很快将暂告一段落。根据气象台预报,受冷空气影响,无锡将多雷阵雨天气,最高气温将降至25℃左右。

每日空气质量

预计今日空气质量良好,污染指数为51至71,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气

今天,阴有阵雨或雷雨,偏北风4级左右,最低气温18℃,最高气温25℃。

明天,阴有阵雨转阴到多云,最低气温16℃,最高气温25℃。

后天,多云,最低气温18℃,最高气温26℃。

唐奕

»停电

5月12日,0:00~2:00,20kV金源线停电,影响:大豪动力有限公司、高新技术产业发展股份有限公司、宝龙房地产发展有限公司;0:00~2:00,20kV哥伦线停电,影响:东鹏置业有限公司、崇安交警大队、崇安区广益街道办事处研发大楼、崇安区广益街道办事处行政大楼、广益建设发展集团有限公司。

唐奕

»停水

因重点工程建设,5月12日9:00至13日9:00新民路停水,影响:新民路、工人文化宫、联通大厦、血站、振新路、药检所、电大、南洋花园一期、薛家弄、崇安区政府等地区用户;5月12日9:00至13日9:00南湖大道与大通路口停水,影响:新联村工业园、南长生活垃圾转运站等地区用户。

唐奕

»出行

公交505路有调整

因经贸路与湖滨街路口施工,5月10日起,公交505路临时调整部分行驶路段:蠡湖苑始发,原线行驶至经贸路与望山路路口后临时调整行驶望山路、金水路至中南路后循原线行驶。临时撤销停靠:经贸路(湖滨街)、水厂路(湖滨街)。

薛晟

»图话



无锡地铁2号线遭遇“环评门”而部分在建站点被停工,但这并没有影响地铁1号线的施工。图为昨天下午,在无锡地铁1号线朝阳广场段,工地施工正常而有序地进行着。

薛晟 摄